

МІЖОБЛАСНИЙ ТИЖНЕВИЙ СЕМІНАР

Травень місяць був знаменним у житті організаторів охорони здоров'я нашої області і кафедри охорони здоров'я.

Завсім недавно газета «Молодий медик» сповістила про те, що 9 травня у н закінчилося тижневе перебування у Вінницькій області групи лікарів, які були на навчанні за програмою лікарняних адміністраторів, розробленою Всесвітньою організацією охорони здоров'я. Головною метою перебування їх у Вінницькій області було ознайомлення з питаннями організації медичного обслуговування сільського населення. У підготовці матеріалів і проведенні семінару з лікарями активну участь взяли

співробітники кафедри організації охорони здоров'я.

Нещодавно за рішенням Міністерства охорони здоров'я у м. Вінниці проходив міжобласний тижневий семінар заступників голів лікарів центральних районних лікарень і завідувачів орметодкабінетами з медичного обслуговування населення Вінницької, Хмельницької, Рівненської і Житомирської областей. Серед приїжджих чимало випускників нашого інституту, які нині поповнили лави організаторів охорони здоров'я України (Крисюк, Київський, Бугай, Нечипорук, Нейман та ін.).

Організаційна робота проведена співробітниками кафедри охорони здоров'я і

орметодкабінету Вінницької обласної лікарні. На семінарі з доповідями виступили професор Л. Лекарів, доцент О. Процек, кандидат медичних наук Ф. Рюхов. Тут широко обговорені питання дальшого розвитку організації медичного обслуговування сільського населення, методики навчання і оцінки стану його здоров'я та якості роботи окремих медичних закладів.

Важливе місце у керівництві справою охорони здоров'я району відведено роботі з медичними кадрами організації заходів по підвищенню їх кваліфікації на базі районної та обласної лікарень.

Багато уваги у роботі семінару було приділено організаційно-методичному кабінету центральної райлікарні, його ролі у справі керівництва лікувально-профілактичною діяльністю всіх ланок охорони здоров'я укріпленого сільського району.

Присутні одержали вчорашні відповіді на ряд запитань, обмінялись досвідом роботи.

Семінар має велике значення у справі дальшого підвищення рівня керівництва охороною здоров'я в укрупнених районах, а у загальному кабіного досвіду.

О. ПРОЦЕК,
доцент.